I'YCTUHA PEHOBUHUA

YoMy KaxxyTh, 10 3a1130 Ba)K4e 3a aJlOMiHIN, a mip 4 jermie 3a aepeso? Yomy omis,
rac, 0EH3MH 3aB)X/IM [JIaBalOTh HA TOBEPXH1 BoAU? Yn 3MOriiv 6 BU MIAHATH TOBITPS, SKE
3HAXOIUTHCS Y KIIACHINA KiMHATI?

Cnpobyemo BiATIOBICTH Ha I 3aITUTaHHS.

Yu 6ci mina 0OHAK060I Macu mMaroms 0OHAKOGUL 00 'em?

Yu 6ci mina 00OHaK08020 06’ €My MarOmMvb 0OHAKOBY MAcCy?

OOroBopeHHs: LMX NUTaHb Ta NPHUKIAAIB, SKI HABEAYTh Y4YHi, J03BOJISAE€ AIUTH
BHCHOBKY: Maca CYIUIBHOTO Tila 3aJeXUTh HE TUIBKK BiJl HOoro o0’eMy, aje i Bif
pPEUYOBUHHU, 3 SAKOI CKJIaJaeTbcsi I1e Tuto. [leld BUCHOBOK MOXXHA IMiJITBEPJIUTH,
BUKOPUCTOBYIOYM HAOOpPW TUI OJHAKOBOI MacHh Ta OJHAKOBOro o0’emy. [lms Bcix
CYIUIBHUX TUT 3 OFHIET pPEUOBUHM BIHOILICHHS MacH 10 00 €My € OJIHAKOBUM (SIKIIIO,
HATIPUKIIA/, B3SITH TUIO BABIY1 OLTBIIOTO 00’ €My, TO i Macy BOHO MaTUME BJBiYi OLIBIITY).
OTxe, 1151 BeJIMYMHA € XapaKTEPUCTUKOIO PEYOBHHHU.

I'yctuHa peyoBUHH — 1e (i3MUYHA BeJIMYHHA, SIKA XaPAKTEPHU3Y€ PEYOBHUHY i
JTOPIBHIOE Bi/THOILIEHHIO MACH CYLLIBHOIO Tijia, BUTOTOBJIEHOTO 3 Li€i pe4YOBUHH, /10
00'eMy UbOIO TLIA.
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IIpoBoauthbest podoTa 3 TAGJAUIE0 TYCTHHH: YYHI BHU3HAYAIOTh PEUYOBUHU 3
HAalMEHIIOI0 Ta HAMOUTBIIO TYCTHUHOIO.

Yu 3anexcums 2ycmuna pedoeuHu 6i0 memnepamypu ma azpecammuozo Cmamny
peuosunu?

31 30UIBIICHHSM TeMIepaTypu 30UIBIIYETHCA 1 MIBHUAKICTb XAaOTUHYHOTO PYXY
YAaCTUHOK PEUOBHUHM. Y PE3yJIbTaTi 30UIBIIYETHCA CEPEIHS BIICTaHb MK YaCTUHKAMHU,
BIJIIIOB1/THO, 301IBLIY€EThCS i 00’ €M Tina. ToMy rycTHUHA pEUOBUHH 3MEHIIYETHCS.

[ HaBMmaku, YUM HIDKUYOIO € TeMIlepaTypa PEYOBUHHU, TUM MEHII MIKMOJIEKYIISPHI
MPOMIKKH, TOOTO MEHIIUM € 00’ €M PEUOBUHH 1 OUIBIIOKO € ii T'yCTHHA.

Busenemo popmynu:



Bumiprosanna cycmunu meepoux miji € yacmiuie 3a 6ce HERPAMUMU: GUMIPIOIOMb

macy ma 06’ecm, a nOmim po3paxosyrwms ZyCMuHy pe4o6uHuU.

ApeoMeTp — 1e IPWIAX y BUIJISIAI CKJISTHOTO NMOIJIABKA i3 HIKAJIO0I0 i BAHTAaKeM

(BHM3Y), IPU3HAYEHHS SIKOT0 BUMIPATH I'YCTHHY PiAUH Ta CHILy4HX TiJl.

Po3B’si3yBaHHsI 3a1a4
1. O6’em 3muBKa Metany 50 cm®, a Horo Maca 365 r. 3HaliiTh I'yCTHHY LLOTO

MeTany. SIKuii MeTan Ma€ Taky I'yCTHHY?

Hano:
V =50 cm3
m=365r

p—7?

Po3zé’azannsa
_m
P=y
B 365T B r
P= 50cm3 T cm3

Bionogiov: p = 7,3 % - 0JIOBO
CM

2. 3HaiaiTe 00’eM 7 Kr odiii.

Hano:

m = 7 Kr
KT
p=9OOF

V-7

Po3é’azannsn
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Bionogios: V ~ 0,0078 m3

3. 3HaIITh Macy JU3ENbHOIO MAMBA B KAHICTP1 EMHICTIO 5 1.

Hano:
V=5n

—084——
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Po3zé’azannsa
5a=5mm3=5-1am-10m-11m
=5-10cm-10cm-10 cm = 5000 cm3

== = —p-V
Pmy > m=e
m = 0,84—- 5000 cm3 =4200T
cM

Bionogioo: m = 4200 = 4,2 kr



4. Tlpunag noctaBuiu 13 3emuni Ha Micsub. Sk 3MiHunacs iforo maca?

5. Un € nmpaBUIILHUM TBEPPKCHHS: TUIACTUKOBA IUIAIIKA €MHICTIO | 71 ymimye 1 kr
piauHu?

6. Sk mosicHUTH TOM (paKT, IO HA XOJIOM1 MICOYHUI TOAUHHMK He IIBUIIIES, HIXK B
TerwIi (Xoua pi3HUIIA JOCUTh He3HAYHA)?

7.Yu BipHo? 'yctuna 1 M pryti - 13600 kr/™m* , a rycTuna 2 M* pryTi - 27200 K1/M3?

8. Axkio Bij KaByHa BiJIKYyCUTH IIIMAaTOYOK, TO YH 3MIHUTHCS MOr0 TyCTUHA?

3AIIUTAHHSA

1. Yu sci mina oonaxosoi macu maroms 00OHaAKo8Ull 00 ’em?

2. Yu 6ci mina 00Haxo6020 06’ emy maroms 00HaAKo8y macy?

3. [atime suznauenns cycmuHu peyosuHuU.

4. Axi sumiprogauHrs HeoOXIOHO 30IUCHUMU, W00 BUHAUUMU 2YCMUHY PEYOBUHU?

5. Axi o0unuyi eycmunu 8u 3nacme?

6. Yu 3anexcumsv cycmuna pevyoguHu 6i0 memnepamypu ma azpe2amHozo CMmaHy
pevosunu? Axwo 3anexcums, mo ax? Bionosiob nosicnime.

7. Ax obuucaumu macy mina 3a 1io2o 2ycmunoio ma 06'emom?

8. Ak susnauumu 06'em mina, 3narouu 1o2o cycmumny ma macy?

3ABJIAHHSA
BuBuntu § 16, BripaBa Ne 16 (1-4)



